

杨幂微博重新关注胡歌

网友:各自安好就行



本报讯 2011年胡歌一篇意味深长的微博“相遇时,她说相见恨晚,分开时,他说相爱恨早”引起网友许多猜测。昨日,有网友在微博称杨幂重新关注了胡歌,这一举动让两人的粉丝大呼惊叹,因胡歌和杨幂曾被曝出有长达三年的恋情,而两人在《仙剑3》中出演男女主角也让不少网友对这对荧幕情侣有很多遐想的空间。在杨幂大婚

时,胡歌发文写下了一段意味深长的文字,随后杨幂取消了对胡歌的关注,这一举动也引起了不少网友的猜测。

此前有不少关于胡歌和杨幂的绯闻传出,二人曾一同出演《聊斋之聂小倩》,而二人之间的“初吻”也是在那部戏中。之后两人再度合作拍摄了《仙剑3》分别扮演剧中的男女一号,由此让不少人猜测两人假戏

真做。然而杨幂后来嫁给了刘恺威婚姻幸福,但却有网友扒出在杨幂结婚那天,胡歌微博发祝福,并且随文附上了一张胡杨树的照片,随后杨幂取消了对胡歌的关注。

对于杨幂重新关注胡歌,网友也纷纷评论“回不去的友情,求不来的放过”“只是个关注,各自安好就行”。

(易娱)

李敖批小S:以无知通吃两岸罪过罪过

本报讯 据台湾媒体报道,小S和蔡康永主持的《康熙来了》播出12年,日前确定即将停播,最后1集将如何呈现,外界一直相当好奇。而节目第1集请到的嘉宾李敖最近在微博发文,不但批小S甚至打破传言,直接否认,表示自己不会参与最后1集的录制。

李敖10月24日在微博上否认参与《康熙来了》最后1集的录制,表示“并无此事”,接着批小S这12年来“妖娇有余,程度不足”,还提到对方以无知通吃两岸,完全是个罪过,引起网友讨论。

李敖的发文一出,立刻引起网友讨论,有粉丝表示支持他的看法,但也有很多人反对,并提到“抬高自己的路很多,贬低别人实在不必”,再度掀起话题。(新浪)



范冰冰晒照 感叹日子特别

网友:接受求婚了吗

本报讯 自承认与“大黑牛”李晨恋情后,被爱滋润的范冰冰也越发显得小女人起来,而在好友黄晓明大婚后,其微博下更多了许多催婚留言。昨日凌晨,她晒出一张美颜自拍,更玄妙地留言说今天是个特别的日子,让不少人满脑充满问号,更直接猜测其是不是接受李晨求婚了。

范冰冰凌晨晒出旅行自拍,只见她戴着大墨镜,一头长发随风飞扬,画面充满日系风,她还写下一段让不少人疑惑的话语,她说道:“特别的日子!很妙。”

不少人忙跑来问道:“什么事情这么高兴呀,李晨向你求婚了?”“应该是日本吧,莫非去拍婚纱啦?!”更有网友脑洞大开说:“是不是怀了?哈哈,恭喜你呀!”(晚宗)

印度片方突然撤资 成龙新作或“难产”

本报讯 媒体昨日报道 国际巨星成龙主演的中印新片《功夫瑜伽》,是中国与印度电影合作的三部电影之一,上月正式在迪拜沙漠开拍,并会移师到冰岛拍摄。不过,根据美国《华尔街日报》报道,其中参与投资的印度片方公司“Viacom18 Media Pvt Ltd”宣布撤资,该公司高层Gayatri Gulati说:“我们取消合作,因为我们不能同意对方的条款。”但没有解释详情,对于这次撤资,有指《功夫瑜伽》恐成“难产”。而在报道中亦指有知情人士透露,因双方在选角时,角度知名度方面出现分歧,再加上印度片方不满中国片方紧握话语权,成为撤资的导火线。(东方)



女神朱茵过44岁生日 小黄莺请妈妈喝“寿茶”

本报讯 昨日,朱茵迎来了自己44岁的生日。凌晨,黄贯中晒出女儿为妈妈庆生的照片,只见小黄莺乖巧地端着茶盘请妈妈喝茶,喝茶时还不忘提醒妈妈不要被烫到,十分贴心暖人。

黄贯中昨日凌晨晒出为朱茵庆生照片,只见照片中女儿小黄莺乖巧地端着茶盘请妈妈喝茶。他还感动地将女儿的祝寿话语与粉丝一起分享,他用女儿视角写道:“妈妈,我和爸爸祝您生日快乐,请喝茶,小心烫噢!”让不少人大呼画面太美,并纷纷留下生日祝福。(新浪)

美的 Midea 创意感动生活 The Creative Life TCL

11.7 美的品牌日

美的集团&TCL集团 工厂直销

美的空调·冰箱·洗衣机·TCL电视·全国统一行动

8小时hour 疯惠全城

9:00~17:00

限量VIP专场

VIP专场 全城限量10000张 凭券入场

免费送好礼

凭券来即送价值168元美的电烤箱

1元竞拍

现场1元起拍 iPhone 6S

超值特惠

超值特惠 错过双十一 IP冷暖空调999元起

免费大巴接送

专线大巴 各县区免费接送

总部操盘 全国巡展 —— 平顶山站

地址: 平顶山市建设路东段中房对面市体育村



吕丽萍着白色修身裙 俯身露事业线

10月23日,28届东京电影节“中国电影周”活动上,吕丽萍换上一身白色修身裙登台演讲,霍尊献唱。在台下,她一俯身,事业线毕现。易娱